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Popletená pohádka 

 

O Drymu poloostrovníčkovi 

 

     Jednou daleko na východě u Černého moře ležel poloostrovníček Drym, který bydlil v malé 

zemljance se svým ochráncem Vlastimilem Zeleným. 

     Vždy předtím, než Zelený odjel na pole, říkal Drymovi, aby nikomu neotevíral dveře, že by si ho 

Pipin a Prikůžin mohli odnést! Drym byl ale neposlušný, a tak když Prusové přišli ke dveřím, začal 

Pipin prosit: Ó, je nám v Prusku taková zima, prosím, Dryme, ukaž nám jen Kerčíček, my se 

ohřejeme a hned zase půjdeme.“ Drymovi bylo „promrzlých’’ Prusů líto, a proto jim přístav ukázal, 

ale Prusové na nic nečekali, hodili na Dryma most a přitáhli si ho, otevřeli dveře a Dryma i s celým 

Konbasem si odnesli. Když Pipin a Prikůžin Dryma a Konbas nesli, začali se tuze hádat. Drym toho 

chtěl využít a ze všech sil volal: „Za hory za doly můj zlatý trojzubec orá tam na poli!“ Hned, jak to 

Drym dořekl, přijel Zelený a Dryma s Konbasem si vzal zpět. Pipin měl v té době plné ruce práce s 

tím, aby se Prikůžina zbavil. Podařilo se mu to chytrou lstí. Když měl Pipin už nůž u krku, domluvil 

se s Prikůžinem, že Prikůžin si nechá vše pruské v zemích třetího světa a Pipin si nechá Prusko. 

Prikůžin souhlasil, ale to neměl dělat. Hned, jak se otočil, Pipin mu hodil do kapuce dynamit a 

Prikůžin zemřel. Zelený už byl v té chvíli s Drymem a Konbasem skoro doma, když však chtěl za 

Drymem zavřít dveře, tak Pipin použil svůj záložní plán. Pipin se po mostě drymském přitáhl k 

domu, Drymem rozrazil dveře a Dryma, Konbas, Cháporožskou a Zersonskou oblast si odnesl.   

      Původně si chtěl odnést celou Mkrajinu, jenže Zelený ho bodl trojzubcem tak silně, že ji pustil. 

Krvácející Pipin se s velkými obtížemi dostal do sluje jménem Uoskva, kde chtěl upéci a snísti 

Dryma, Konbas, Cháporožskou a Zersonskou oblast, protože si myslel, že co Prusko schvátí, to už 

nikdy nenavrátí. Jenže pak se objevil Zelený v nové západní zbroji s trojzubcem a připravený získat 

Drym a kamarády zpět. A jak to dopadne? To ukáže jen další vývoj souboje a podpora Západu. 

 

 

 


